
Выписка из протокола № 8 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

государственных гражданских служащих Министерства образовании и 

науки Мурманской области и руководителей организаций, созданных для 

выполнения задач, поставленных перед Министерством образования и 

науки Мурманской области, и урегулированию конфликта интересов 

 

 от 06.12.2018 
 

 

06 декабря 2018 года состоялось заседание комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению государственных гражданских служащих 

Министерства образовании и науки Мурманской области и руководителей 

организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед 

Министерством образования и науки Мурманской области, и урегулированию 

конфликта интересов, на повестку дня которого был вынесены следующие 

вопросы: 

1. О рассмотрении представления членов комиссии по вопросу, 

касающемуся обеспечения соблюдения руководителем государственной 

областной организации  требований об урегулировании   конфликта интересов. 

2. Рассмотрение уведомления руководителя государственной областной 

организации  по принятию мер по предотвращению и урегулированию 

конфликта интересов.  

РЕШИЛИ: 

 1. Признать, что руководитель государственной областной организации 

не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об 

урегулировании конфликта интересов.  

 2. Признать, что при исполнении руководителем государственной 

областной организации должностных обязанностей личная заинтересованность 

приводит или может привести к конфликту интересов. Рекомендовать 

руководителю государственной областной организации принять меры об 

урегулировании конфликта интересов или по недопущению его возникновения. 

   

 

 


